

平成 27 年 5 月 18 日

各位

会 社 名 株式会社レッド・プラネット・ジャパン

代表者名 代表取締役社長 小野間 史敏

(JASDAQ コード: 3350)

問合せ先 経営企画室 中村 朋宏

電 話 050-5835-0966

当社連結子会社間の合併に関するお知らせ

当社連結子会社である株式会社キューズダイニング及び株式会社 VALORE は、平成 27 年 5 月 18 日付の取締役会において、株式会社キューズダイニングを存続会社として吸収合併すること(以下、「本合併」と言います。)を決議いたしましたので、お知らせいたします。

なお、本合併は当社連結子会社間の合併であるため、開示事項・内容を一部省略しております。

記

1. 合併の理由

本合併は、札幌を中心に同業態の飲食事業を展開している子会社等2社を合併することにより、当該地域における経営資源を集約し、オペレーション強化、資本効率化及び経費削減など経営効率を高めるものであります。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

子会社等の取締役会決議日 平成27年5月18日

合併契約締結日 平成27年5月18日

合併期日(効力発生日) 平成27年7月1日(予定)

(注)本合併は、会社法第796条第3項に定める簡易合併ならびに同法第784条第1項に定める略式合併であるため、株式会社キューズダイニング及び株式会社 VALORE において合併契約に関する株主総会の承認を得ることなく行うものです。

(2) 合併の方式

株式会社キューズダイニングを存続会社とし、株式会社 VALORE を消滅会社とする吸収合併(簡易合併・略式合併)であります。

(3) 合併に係る割当ての内容

消滅会社である株式会社 VALORE は、存続会社である株式会社キューズダイニングの 100%子会社であるため、本合併による第三者等に対する株式または金銭等の割当ては生じません。

(4) 消滅会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 合併当事会社の概要(平成27年4月30日現在)

	存続会社	消滅会社
(1) 商号	株式会社キューズダイニング	株式会社 VALORE
(2) 所在地	札幌市中央区南三条西一丁目1	札幌市中央区南三条西一丁目1
	番地1	番地1
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 村上 孝弘	代表取締役 日置 俊光
(4) 事業内容	飲食店の運営等	飲食店の運営等
(5) 資本金	8,992 万 5,120 円	500 万円
(6) 設立年月日	平成 13 年 9 月 6 日	平成 20 年 3 月 31 日
(7) 発行済株式数	728 株	500 株
(8)決算期	9月30日	9月30日
(9)大株主及び持株比率	株式会社レッド・プラネット・	株式会社キューズダイニング
	フーズ 70.74%	100.0%
	Evolution Capital Public	
	Company Limited 29.25%	

4. 合併後の状況

(1) 商号	株式会社キューズダイニング
(2)所在地	札幌市中央区南三条西一丁目1番地1
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役 村上 孝弘
(4)事業内容	飲食店の運営等
(5)資本金	8,992 万 5,120 円
(6)決算期	9月30日

5. 今後の見通し

本合併は、当社の連結子会社間による合併であるため、当社の連結業績に与える影響は軽微です。

以上